Enerji Konu Degerlendirme Testi-1

Sirtinmesiz yatay diizlemin K ve M noktalarinda
durmakta olan cisimlere Sekil | ve Sekil II'deki gibi
sabit ?1, ?2 kuvvetleri, sirasiyla L ve N noktalarina
kadar etki etmektedir.
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Sekil | Sekil Il

Kuvvetlerin KL ve MN vyollarinda yaptiklar igler
esit

F
olduguna gére, F_1 orani kagtir?
2

(sin37° = 0,6 ; cos37° =0,8)

A)% B)% C)% D)% E) 1

Sirtiinmeli yatay yolun K noktasinda durmakta olan
3 kg kitleli cisme gekildeki gibi sabit F kuvveti L
noktasina kadar etki etmektedir.

F=20N

yer

2m

Buna gére, net kuvvetin yaptidi is kag¢ j'dir?
(@ =10 m/s®, sin53° = 0,8 ; cos53° = 0,6)
A)8 B) 10 C)12 D)14 E)16

3. Sekildeki makara dizeneklerinde esit buyuklikteki

F kuvvetleri, X ve Y cisimlerini sabit hizla h kadar
yiikseltiyor.

Kuvvetlerin yaptidi igler sirasiyla Wy, W,, oldugu-
na

w
gore, —X orani kactir?
Wy
(Makaralar agirliksiz, strtinmeler nemsenmiyor.)

A)%- B)% C)1 D)2 E) 4

K, L, M cisimleri esit bilytklikteki F,, F,, F5 kuvvetleri
ile sekildeki gibi esit miktar hareket ettiriliyor.

Buna gére, F,, F,, F, kuvvetlerinin yaptig1 W,, W,,

W, igleri arasindaki iligki nedir?
AW, =W, =W, B) W, =W, >W,
CYW,>W, =W, D)W, =W, >W,

E) Wy > W, > W,

Bir ving yerde durmakta olan 250 kg kitleli bir yiikil
sabit hizla 20 m yikseklige ¢ikariyor.

Buna gore, vincin yaptidi is kag kj’dir?
(g = 10 m/s?)
A)5 B)25 C)50 D)75 E)100



Enerji Konu Degerlendirme Testi-1

20 kg kdtleli bir yilikii diisey dogrultuda 2 m/s
biyiikligindeki sabit hizla hareket ettiren bir
elektrik motorunun giicii kag Watt'tir?

(g=10 m/sz)

A)200 B)400 C)600 D)800 E)1000

Giicl 2 kW olan bir klima her giin 3 saat ¢ahistiriliyor.

Elektrik enerjisinin 1 kWh’si 0,5 TL olduguna
gore, bu klimanin 30 glinde tiikettigi elektrik ener-
jisinin bedeli kag¢ TL'dir?

A) 60 B) 90 C)120 D)150 E)180

Sekil | ve Sekil II'deki K, L motorlari 6zdes yukleri
siraslyla t, 2t siirede h yUksekligine gikariyor.

yuk

Sekil | Sekil Il

Yiikler sabit hizlarla hareket ettigine gére,

I. K motorununylike uyguladigi kuvvet, L motoru-
nun yike uyguladigi kuvvetten blyuktir.

lJ. K motorunun gticti, L motorunun giciinden
biyuktdr.

lll. K motorunun yaptidi is, L motorunun yaptidi ise
esittir.
yargilarindan hangile.ri dogrudur?
A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il
E) ll ve lll

C) Yalniz lll

9.

10.

K, L, M vingleri ile ilgili agsagidaki bilgiler veriliyor.

Tasidigi Yiki Yuka
Ving yukin ¢ikardigi tagima
agirh@ yukseklik suresi
K G h t
L 2G h 2t
G 2h t

Vingler yiikleri sabit hizlarla hareket ettirdigine

gére, gugleri Py, P, , Py, arasindaki iligki nedir?
A) Py =P =Py B) Px =P_>Py
C)P_>Py=Py D) Py, >P =Py

E) Py > P> Py

h K L
hl | L M
h| | ™ K
--- yer (yatay)

I ]
Yarigaplari birbirine esit, tirdes K, L, M dik silindirle-
rinin ylkseklikleri esit ve h'dir.

Silindirler sekildeki | konumundan Il konumuna
getirilirse yere gore potansiyel enerjileri icin ne
séylenebilir?

K’ninki L’ninki M'ninki
A) Azalir Artar Artar
B) Azalir Artar Degismez
C) Azalir Degismez Artar
D) Degismez Artar Artar
E) Degismez Degismez Degismez
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